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�RUDE, FunDAmEnTO DR ,RR"R A BDR PRDPAGAnDR' DO BRRSlb o Partido Democratico em Às farças de
� "I MInas louco

titue ainda o alicerce mes- Fomes nós o primeiro jor- barra de Hajahy, a cidade pi.
«O Globo», do Rio, no- O homem do «haja queApplaudimos, em um

bre rn t' nal a, noticiar a organísação, toresca plantada
á

margem do ticiando a fundação do houver' continua a con·dos recentes numeros, o tre so re que se assen a
G d

.

I
.

h A
• Partido Dernocratico .

'11' da Iormação de l)OVOS ca- pelo engenheiro sr. ui o rIO taja Y: ssu e que serve

B
em siderar-se I urmna () ca-acto do governo municí- Grubitsch, de um mm de as- de escoadouro para toda a eIlo Horizonte diz que I 1 t dpazes, intelligentes.dispos- pectos nacionaes que seria producção de Blumeuau, á ,L paz (e reso ver o os ospal, reiniciando, a expen-

tos á lucta e á victoria. exhibido na Europa ao mes- qual chegamos através de o grande numero de adhe- problemas e salvar I) Brá
sas suas, o combate ás

E o Brasil, mais talvez mô tempo que seriam realí- uma viagem linda, partindo sões á organisação cri te- si! do descalabro. Aindaendemias que devassam sadas conferencias sobre o em seguida, pela estrada de riosa do mesmo é inter- agora um telegrarnma deas populações rúraes e q.ue outrlos povos, neces-
nosso paiz. ferro,. para .0. interior da rica pretada como prová de Minas refere que, responque recomeçaram a espa- sita, rec ama, para o seu
Sobre essa fita que foi pas- col?Dla, dellcíando-nos com o.s que as correntes liberaes dendo a urria saudaçãoIhar-se intensamente de- progredir, para a forma- sada pelo proprio sr, Guido mais bellos panoramas. Fabri- I' d

'

:1 f'
�

d cão solida da nacionalida- uas eapítaes allemã e aus- caso hcspitaes, escola!', tun- I c.ompre ren eram, e 101- que lhe foi feita em Vi-pois que foram fecha as
.-I 11 triaca, assim se reíeríuojomal neís, pontes, lindas casas de tivarnente, nada poder es- cosa, sua terra natal, :1')

as portas dos Postos de ne que aco te em seu
aWienerneustadtNachrichten» colonos, tudo se nos apresfl�- perar do governo cuja so- ex-presidente BernardesProphy laxia disseminados seio immigrantes de todas de Vienna: ta como a mostrar-�os as, n- lidariedade com o sr Ar- bas raças e de todas as 19, quezas e a prosperidade do . . declarara que a sua o rapelo Estado.

titudes, que o caboclo «Começando pelo norte e paiz, bem como a cooperação thur Bernardes O
.

com' ainda está em meio, mas
A obra benemérita do

t passando successívamente pa- dos colonos 'qué da Europa prometteu lrremedlavel- que elle ha de ultimai-a..

I I operoso e perseveran e, ra o sul, o sr: Grubitsch des- foram collaborar para seu t t
,. .. - .

I
�governo mU!lIcIl?a .

resui-
brioso e honrado, hoje.se . '., men e, peran e a opimao "haja o que iouver-. r a-

tará porem.Inutil SI a sua creveu as condições gengra- propno engrandecimento e d,a publica mineira, lou sobre diversas ques-D arrastando sob o fardo phicas e clímaterícas do gran- terra que escolheram, Magní- l'duração Iôr ephemera. ia
da opilação impiedosa, re de paiz sut-amertcano, salíen- ficas quedas d'água e paíza- .r:m, Bello Ho.nzonte, a tões e referindo-se aos

a dia mais avulta
.

a, ne- .

'I d' t tando as suas enormes rique- gens: idylicas, mattas virgens maioria dos eleitores e a grandes problemas nacessidade . do estabeleci- surgba, tVIrI el, ISpOS 0, aI zas mineraes, as suas flores, denunciando a exhuberancia opinião acha-sê disposta ciouaes disse estar prom-di' I com a er na Iça em pro tas Inesgotaveís, a sua Iauna, do sólo, mostram-nos, á vista . a', .

fileir:;.L.ento e eIS que ven iam do progresso. formando as suas enormes e bellas encantada, a' cabana tosca,
a InbreS�ar nas I,eua.s pto a eníren tal-os.

ferir de morte as causas
galhardamente ao lado dos fazendas de criação. Acom- mas bem cuidada, do colono demo�ratJcas, que, teern a O estadista de Viçosadeterminantes desses ma-
estranzeiros que nos bus- ��nhando na t�la um film

I recern-chegado, .para e:ç:t se- sua forma s�mpre pau�a· continua obsecado pelaIes, a opilação e o impa-, b

r'
-

d
reíto pelo proprio sr. Gru- guída sentirmos o desejo de da pela mais serena In- idea de salvar o Brasil -a

ludismo, mesmo porque cam, na con.so lGa�aO es-. bitsch, saimos
. �o porto de conhecer de perto as ca.'i�s dependencia e altivez. todo o transe. Culpa dis-- .

1 d d se bloco invencível de Hamburgo, delícíamo-nos com abastadas dos colonos mais
O

.a acçao ISO a a e um
musculos e nervos que todas as perípecías de uma antigos, rodeadas de rebanhos, . .; g�)Verno tem� a op�· so, porem, teem os seus

município não, logrará ja- h' d co rstituir o Brasil viagem �e trav�ssia do Atlan- com as suas plantações e o flI<:o livre da. capital mi- amigos;' ou, pelo menos,mais a extincção comple- da e�:: . h
tico e eis-nos, Iínalmente, eu- seu pomar admíraveís. nerra, que, aInda agora, os que se teem na contata'· da 'doença,', contribuifi- � �m�n a, uno, co eso, tra.ndo a �arra do �io de Ja- A �oçada da matta virgem, se preparava para suffra- .1e t:!l, que o na-o reco-dl!'1ClplInado, culto e forte, neIro, a CIdade mlns bella .do depOIS a derrubada de arvo-. ..

u -

do embora efficazmente
a destacar-se brilhante- mundo, pela sua topographia ree gigantescas, pelo golpe do g.�r um candIdato acarle- lheram a um hospicio des

para réduzir a6 suas pro- t t· s maiores e privilegiada, as lIuas monta- machado do' colono robusto, tnlCO á vaga d0 Conselho de o diá que él medicina jul·porções em certa. e d�· me� e. en re �
b

nhas de granito, do alto das em cuja physionomia se lê a deliberativo contra o @r- gouoex-presidentevictimaterminada zona. NecessI- malsnc(lsn�ço�sdog!o O.
qua.es "e descor,tina um ma- alegria. que lhe vae na alma, O'{to official.Praza, pOIS, a Provlden- ravIlhoso panúrama, uma ba· a qUeIma, a plantação da 10>

O ' r
de um estranho caso çieUade, porem, das mais pa- ci3 que a resolução do hia como nenhuma lhe igua- mandioca, da ba�ata brasilei- govel no sen lU a s.ua loucura que a sciencta'friotícas e humanas será, 'c'pal de Ita- la. Percorremos, assim, atra- ra, as safras dp. cauna de as- fraquezd e ,resolveu adIar denomina «messianismo�.íuntament� com a crenção �oyerno mUni I

vés do belIo mm toda a eo- sucar � d'o arroz, a colheita a eleição e apresentar um --_

de leis que visem mais jahy receba do gover�o cantadora �idade, sentindo-nos da herva mate e do café! as
nome que não despertas- .*. A successão catha--

.

1 f
- do Estado, que tan to m- tentados de correr, voar e fructas sy,lvestres,08laranJaes ,

eSpeCla ménte a e� mçao teresse j:í tem demonstra- depressa pisar em terras tro- cobertos de ·fructas da côr de se os, ammos.
.

rinense ro'i objecto, ha,tas causas determll1antes
do pela rehabilitação sa' picaes, que jam!iis jijJgamos ouro, a bananeira com seu? O .gove�l1o, consentm- algumas semimas, dosdessas endemias nas zo- . " -' tão bellas. DepOIs, o grande cachos pendentes, tudo nos e do l1lSS0, já dá uma bella cominentariosdaimprenlIas ruraes, 'uma propa- Olta�la da populaçao <:_a- transatlantico desatraca do most.rad� na tela, ao lado da demonstração da victoria sa, dese"iov<los de levantar',

. thannense, a cooperaçao caes qu.e é tambem uma obra exphcaçao clara dada pelo. '

,
'Jganda intensa, na Impren- decidida que 'fará levar prima, ele engenh�ria, iniciada cOllferencis�a qu.e enca.ntou demo�ratJ�a. .

a lebre antes do tempo.sa, nas escolas, no pulo
ao rincão mais recondito no governo �<?drlgues �lv�s" toda a asslstencla. PodIa-se A hlstona dt: fren.teuol' A palavra do sr. Prr:�-'Pito, no cinema, em pam· . .,

' tendo por mIIllstro da VIaçao I mesmo notar, apõs a confe· ca com o sr. AntOnIO Car- d t d E t d 'dphletos e cartazes, con- a. sua, bernfâze]a IntIue�- um filho de all�.mães. O: cha::- renc�a, em cada semblante o los á fren te é uma verda:
en e o s a o cons� fJ-

tr t·· 1 Cla, trazendo para a felI· cellel' Lauro Muller, deixando desejO ardente de conhece'r
l' bl

rando quebra de discfl-
, a \ os ernveIS ma es-que cidade e para o trab3Iho �m nosso� corações ja a sau- 'as; marav!lhas �a terra brasi· (eIra ague .. _ plina qualquer referen-tanto tem cUl,1tribuido pa-

os pobres comp� tricios uade da cHla�e que só cfJnhe.- l�Ira, sahlOdo vIvame�lte em0-

Ho'menaoen's a
cia a este problema, veiora retardar o progresso .

", cemos atraves de uma pelh· Clonados tod03 que tIveram a
� deitar agua fria na fer-:-de regiõe,s fertilissimas e

ate agora
__ entregu�s a.os cuIa., Em seguida, começamos delicia de assistir a um mm

L M II dsalubres. azares de um destll10 10- a entrar a barra de 8antos,,0 tão agradavel. Os srs. minis- auro Üt er vura, abafan O commen-

glorio que não se coa- maior porto do; I!lUndo �a ex- tro � s�creta�io. da Legaçã,o T d 'd f t' d
tanos e socegando o as!O sr. Presidente Adol· duna com a exhuberan- p.or!açao do delIcIOSO caIe bra- BraSIleIra a�61stIram á passa· en o SI O es eJa o, sanhamenlo das politi";3'110 Konder' que na sua . (. . sIlelro, para chegarmus a S. gem desse fIlm e. como os de- no dia 8 do corrente', no
cas municipaes. Um co,�'I;' 1 , Cla e a granlhusldaJe da Francisco e depois a Florja- mais p;'esentes, felicitaram o Rio de Janeiro, o anlli-gestão governamental, de terra brasileira. nopolis, capital do Estado dt-< sr. engenheiro Uuido. Grubi- ver::.ario, da Avenida Rio mité de Ouro Verde já'tantos e t,ão diversos pro-

A f II d t b'I'-�- Santa Catharina. tsch pelo trabalho apresenta· havia, entretanto, lança-blema3 têm cuidado, não a a a es a Ilsaçao Logo após, a entrada da do». Branco, os Institutos �le do a candidatura do S1;."elegou 'para plano,seclln� Parece que a famosa, '
_ Engenharia MIlitar e o V,;ctor sol,;c,;ta d aos

"

do Docentes Militares cori-
• " •• no,,<ta rio Og que se' referem estabilisação do sr. Was' Conselhos adhesões á

'â saude da collectividade hington Luiz tem por in- Dr. Edgard Chermont G rànde derrame de vidaram os seus SOci9S; e mesma. Com a reprehencatharinense. A creaçã0 tuito unicamente impedir Deixou hontem a che- 'lotas falsas os camaradas e amig()s são do sr. Presidente voZ-
de uni Instituto Pasteur que o nosso dinheiro ob· fb da Fiscalização das Foi !la poucos dbs no-

do seu saudoso preslden- tou-se a fallar no nomeIla Capital, accrescido a- tenha maior valor do que Obras do Port? de Itaja� ticiado que os banqueiros
te general Lauro Müller do innocente sr. Luz Pin

gora de uma filial em (I fixado, podendo, entre- hy o e!'!genhelro sr. dr. inglezes Monti1gú & Cia.,
a comparecer no cemite-

to que muita geme con
joinville, o interesse dis- tanto, desvalorisar·se á Edga� �hermont que, no haviam sido }I'sados em

rio de São João Baptis- sidera o candidato' mais
'pensado em prol da co�s- vontade. Veio-nos esta exerclcIO. daq?elle �argo, centenas de con tos, em

ta afim de prestar hóme- viavel. A candidatura dó
trucção de um leprosano, consírleração ao sermos p�estou .lnestImav_els s,er-I notas falsas de 200$000, nagens áquelle illustre e Ministro do Viação con-obra que futuramente se informados de estar o VI_�OS !l ex�cuçao aas das que traze:n 'o busto

benemerito �stadista, mi tinua, porem, lan.çada fiha de destacar entre as commercio do Rio alar' oóras, lnceI?tlvando com de Prudellte de, Moraes.
nistro da Viação, saliente o sr. Victor está' de n�demais que aUestarão a madiss'imo com a tênden- a �':la energia e a �ua ca- Noticias posteriores vem inspirad.or �a gran?iosa moro muito ferrado com

sua capacidade adminis- cia baÍxista do cambio, pactdade o prosegmmento agora referir que ha gran-
obra e wfatIgavel patro- o comité de Ouro Verde,tfativa, bem demonstram que está deixando a si- dos trabal�o.s .que, mor- de derrame desse dinhei-
no dos surtosde progres· por intermedio do qualque S. excia. ha compre· tuação commercial muito mente d? InICIO, estayam ro,perf�itamente imitado. so, que tornou. cel�bre o

transmittiuagradecimenh�n-dido que a prosperida· inquieta. O presidente do sendo feItos com lastIma-, em muitas praças da Eu- fe�undQ qU<;tdnennJO �? tos a quantos o felicitd�de, a riqueza, a cultura Banco do Brasil tem se vel vagar. . '.' ropa e mesmo no Rio e
grande preSIdente Rodu,

ram pela passagem do
d� um povo jamaig se ll1antido em constantes O sr, .dr. Chermont fOI

em S. Paulo,onde o com-
glles Alves,

.

'

seu anniversario. ..

elevarão quando os seus conferencÍds com o sr. tra�sfendo para Mímao�, merdo está abrmado; de- -Noticias da Htspanha' A candidatura do ST'lares se acham invadidos Washington Luiz, igno- capItal onde durante mUl- vido a difficuldade em re-
fazem co�sta� ter I) i�ven' ministro não está, por�pelas enfermidades que rando os meic.s commer- to

. t�mpo empregou SU& conhecer as notas más tor La CI�rva vendIdo o I tanto, queimada, comotudo destroem" que em- c�aes a Causa dessa baixa actlvlriade e para. onde das verdadeiras. seu. autoguo ::::os Estados,muita gente quer acre-
botam a intelligencia, que inesperada e brusca. v?lta . ag�ra a chehar 'a Acautelemo.nos pois. Umdos. " I ditar.dissólvem a energia, que Fizeram tanto esforço Flscahzaçao' do Porto.

,

,
- Telegrammas de No· t ------- ""-"""""""':'- ..----

ferem de morte a ambi- paraqueo nossomiseravel O illustre engenheiro Rio, ii-Em disputado va-York' ditem que os re-I' Regressou da Caplta.l Fede-
.. .

. ral, onde fora a passeIO, o sr.ção e a felicidade. "m'il reis» não fosse atem foi substitllido no CMgo encontro de foot-Qall, o voluclOnanos meXIcanos José Victorino Dourado func-'O "mens' sana in 'co r- da Cása dos 5 e agora es- que aqui occupava pelo eBotofogo» venceu o«Pa- registraram novos suçces- cionario da «Cobra.,il".' ,

pore sano�, 10s antigos tão os nossos administra- sr.' dr. José Gervasio de lestTél» por 3 x 2. sos. Retomaram Vera- --

latino", resurge hoje a dores se sentind0 impo· Amorim Garcia' Junior, -O "America» empa- Cruz e,. Tampico e apprq- Santos, 1 í -J\ lama ver-
mostrar aos administra- tentes para sustentaI-o na que tlOntem assllmiu aquel· tou com o selecdonado ximam-se rapidamente dai melha cio Monte Serrat
-dores modernos que cons- queda. ' le lugar. I argentino por 1 x 1. Capital.' inunda as ruas da cidad�.

...
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. Cel. Eugenio Luiz
jV! üller

UI timas n 01 i c i as d o i n te r i o r e e xie r i o r 'ubliGaoõas reGebidas 5a, �8gião lilitaF e SIl .
Temos em mão os dois prí- lf.l" -O' d I: f t

'

,

.

A 1 I
.

I L
. .

D t 52 meiros numeros da «Revista ulVISa e ln an a�la
Hospedado na residen- IN 1 ER10 R I, =o Instítuto rcneo 0glCO ecnvam, uran e as se·

festejou no dia 6 do corrente, I manas, a Latecosre fez 104 Brasileira de Contabilidade", 10a• ircumsc ri pção dIZ
da de seu filho sr. José Bahia o 1i2 anníversarío da revolu- viagens. períodíeo mensal de estudos Recrutamento
Eu�enio Müller, está e� Deelararam-ae em greve ção republicana de Pernam- Hespanha scieutificos e pratícos de con-

Tiro de Guerra, 301Itajahy o sr. cel, Eugenio 1500 operaríos dos armazena. buco. .
Diariamente é transmittido tabílídade e soíencías econo-

Luiz Müller, tabellião de de escolha de fumo, em CEi· -:0 governo nego_? autorí- para a Inglaterra o boletítn
micas e commereiaes que vem - EDITAL -

'notas no Rio de janeiro choeira, exigindo augmento, zaçao para efPortaç�� de 900 sobre a temperatura de Seví- �:i:g���e�erdi��CÇ�� �� ��. De ordem do sr. ins-
• d' ," I

.

'de cento por cento nos sala- toneladas de erro ve o para lha e de Mal.aga, o que faz dr. Francisco d'Auría. E' uma pector regional dos Tiros
que emorar-se-a aiguns I rios lo sul dopaiz, sob a allegação crer que o r�i Jo!,ge venha publícação'de grande utilidade de Guerra, Iaco scientedias nesta cidade, em es-

.

Ceará de que mais tarde teremos passar o período fmal da sua ás pessoas que se dedicam á
.

t dtação de repouso. Está tomando proporções as. n�vament.e que compral-o a convalescença na Hespanha. I
actividade commercial. Publl

aos In beressa os q�e lsesustadoras o apparecimento peço maior.
I ng laterr-a ca os actos das classes dos con acha a erta a matricu a,

do trachoma nos collegíos pu- São Paulo O rei Jorge assígnou o de. tabílístas brasileiros. A aSi'lig na Escola de Soldado nC5-
blicos da capital. No Grupo O «Díarío Nacional» noticia ereto outorgando direitas ao natura annual custa 25$000 e te Tiro de Guerra, para

Por resoluções do sr. Escolar «Antonio Freire. ve- que se verííícou um desfalque príncipe de Galles, para subs- poderá ser tomada por Inter- os que quízerem candida-
Presidente do Estado foi l'!fi�aram se. 33,casos da ter- ue I� coutos no

. qua�tel .de títuíl-o em todas as eerímo- medio desta redacção. tar-se a reservista de 2a.
d

'

d
rível �oles.ha. .

I
Sant �nna, recahíndo senas nías, da' corte, durante o seu Sl.NHASINHA,

- As lettras
exonera a, a pedido, o DISh'lcto Federal sUS'peltlis sobre o t�nen�e impedimento. nacionaes contam, na sua vaso cathegoria. ,

cargo de professora de I a. A Caixa de Estabílísação, GUlI�erme Aralio, que Incluía I dia ta e já notavel bagagem, mais Os interessados deverão
classe do 'Grupo Escolar em 24 de íevereíro, tinha em

I
nas rolhas de pagamento, os

O 'h f
n.

r t Gh .

um romance de folego, uma se entender com o abaixo
desta CI' "ade, a professora deposito 748.335 contos, em nom.es de praças ha muito \j e e naciona IS a an obra esseucialmente nacional .

d d d T"II . �" h d d t 1 dy e outro.,s chefes foram destinada a ser lida e apre-.' assrgna o, na se e o iro
lU .

J D 01 moeda e 101.961, contos, em sa i as o quar e.
. y>.-' ...,

-

�Vlana ulia . emoro i-
barras de ouro, pesando , .. 1 .-0 delegado r.eglOnal de pres_?s depols de uma demons- cíada.por muitas gerações de de Guerra, á rua Herci-

veira: nomeada a cornple- 18.353.044 grammas. As notas �1O Preto descobriu o assas- tração ,acons.elhando que se brasileiros. «Sínhasínha ..
, o lio Luz, todos os dias

mentarista Maria Neves em circulação eram de diver- smo ,do coronel.Manoel Alves q�eImassen; todas as. roupas trabalho Iltterarí« a que nos uteis, das 20 ás 22 horas.
de Arauj o para professo- sos

'

valores, num total de dos Santos, presidente do Con- �e falmcaça? estrangetra, ap�· referimos, é de autoria de O instructor
850.295 contos. selho Municipa� de N�va q-ra- nhadas na cidade:.,ESRes agi' Afranio Peixoto, o mais perra da escola Iernmina de
-A Alliança da Mocidade nada. O assassine, LUiZ Pires tadores f.?ram, mais tarde, sol- Ieíto romanoísta da actualída- Carlos Roessle

Itaycpolis; removida a Republicana do Brasil, em ses- França, eontéssou que pratí- tos sob fiança. de. A edição esmerada, é da 1'. sargento
professora Cutharina Pa- são realizada, resolveu levan- cara o crime de emboscada, I ,Mexico grande Companhia Editora
risi da escola de Ribeirão tal' os nomes dos srs, Getulio a mando do cor.Qnel Alfr��o O bispo de Chihuahua en- Naeíoncl, de São Paulo. O

M· 1 L AI Vargas e Octavio Mangabeira Costa. e Antomo Sebastião
I
víou um memorial ao presí- texto, escripto em excellente

igue ,em UlZ ves, pá- G Ih I b di'para candidatos á presidencia arma, que ne compraram dente da Republica, solicitan· vernacu 0., sa e e eitar', em·
fa a de Poço Grànde, em e vice.presidencia da Repu· o revolve,r e lhe deram 5 con- do que o prazo para o. regis· polgar a attenção do'. leit�r
Blutnenau e nomeada a blica. Em breve será lançado tos de reIS. ,'I tro dos padres seja prorogado O enredo de.corrt' no llltenor

complementarista There· um manifesto em prol t:iessas Santa Cathari,na por mais duas semanas. Essa do �:stado da Bahia, o Estado

P 1 candidaturas. O pncaJhe do paquete «Ita- petição é a primeira dirigida, glorioso, tão Ilheio de nobres
za ral1m para a esco a

-Foi encerrado o inqtierito quatiál>, levou á praia nume· ao governo por um prelado, tradições. E',. afinal, Un;t livrode Ribeirão Miguel. aberto. no Ministerio da Mari· rOSRS pessoas, q!le iam para depois do inicio'da questão rt· que merece sér conheCIdo pe

S
-

-- C 'nba para apurar o caso do apreciar o. serviço. de salva· ligiosa. Já estão registrados los que amam. a lettra e pe·
, egue amanha pai a u- desapparecimento dos tubQS mento e para arrecadar as 1274 padres. tOI:l que apreCiam OH nossos

ri tyba, onde vae requerer

I
condensadores de bordo do mercadorias que eram lança· Porfugal costumes

.. Somos gratos á Edi

transferencia. I?ara a F!'l' cruzador «Floriano�. AHirma- das ao mar. Entre os apre· O medico veterinario Affon. tora Na�lOlial pel? ex<;mplar O MELHOR VINHO DE MESA

culdadf' deDlfelto do R�o se nas �odas na�a_es que a ciadores ac!Ia.va·se C�e�é1,no so Perdigão de?larou .numa que se dIgnou enviar·nos.
'.

d J"
,

I
exolI€.raçao., do capltao·t�nen- Soccas, fUtllleIro,

r.,esldente I
reunião di> medICtJs e Jorna:·e, anelro, onde preten· te Milton de Figueiredo, sub· e� Laguna, que.ao ver apr�- listas; que se compromette a Em goso' de ferias che·

de, con tmuar seU5 estu· chefe de Inachinas daquelle Ximar·se da praia um barril extinguir a raiva em pouco gou hoje pelo «Itapema»,
d,os, o academico de di· vaso de 'guerra, prpude·se ao de vinh?" ati'rou·se a agua,. � tempo, aecrescAntando que o sr. Egon Thieme, func- "

rei:tó sr., Arão Rebello. furto em, quest�o. como Bau soubesse padar, fOi q'ilando forem conhecidos os cionario, ela SucclJTsal do 'VENDE·SE uma vacca
_______·_�"<�_e * -A ,populaçao escol�3 fd� tragado POel�sfOIl!dadt;;, �esaPl?a· tl'abalhos a que estás� entrt Banco do Brasil em Sant' criola proxima a dar cria.

Foi inâu2urada, em
Dü;trictó Federal, em 19:"0,' Oi recendo,

..

-lU e IZ eIxa VHl' gando, a grande glorIa deUe, 1 ., -

D"" constituida de 68.838 creanças, va e 6 filhInhos menor�s. irradiará para Portugal. Anna. dq Livrarnftn to. nl'ormaçoes com omm-

Joinville, a filial do' lns- sendo 37.356 do, sexo feminino. -Com a aposentadoria do _ Devido ás' desordens pro. gós Rodr�gues".á rua
tituto PasteL1!" de Floria· ·-Ha tempos v de�ordeiro dese�bargador <Ayres .d\l G�· vocadas por algur.s individuos ReaÜsou·se domingo o en· Btusque, 26.
nupc.lis, que ficou a .cargo D9mingo� �opes a�sassinou o mR, Irá para o SuperIOr TI:i no interior da igreja de Ague· c0ntro de foot baU entre os

do illustre medico dr,'Nor.' guarda Civil .FranClS0? c,ass_a.
bunal do Estado, o' 'dr. MarIO da a autoridade ecclesiastica quadros do «Marcilio Dias» e

.

ALUGA·SE uma casa

b B 1 N' no, consegUIndo fugir ê nao Si:nões Port!lgll:l, jUlz de di· pr�hibiu a celebração do cul, do «Tiradentes», o qual de boa. A trc:tar no eséripto�erto ac 1.mann. 0-" dIa sendo, apesar., das diligencias felto .de. 'JolllvIlle; que 'ser!i to llaquelle templo. ,correu sem anim&ção, devido "

d.a sua lOé1uguraça,) o I da policia, descoberto o seu substltUldo , p�l<? ' dr.. G!l!' -Na freguezia de S. Vicen- talvez á I;luperioridade do eon rio da Constructora. 1 ..4
Instituto attendeu a 31 paradeiro.' O acaso veio em lherme .Abry, JUIZ de dIreito te, perto da Capella do Rosa� jUllCtO marcilista'que venceu

pessoas mordidas por cães
:luxilio das autoridades, que em Mafra. Para esta comarca rló em Funchal devirio ás a contenda peJo. elevado 4SCO' Por '2:500$000

..-I..' furam �ncontrar o �rjmin.�so ir§l o dr. Cezilr Veiga, juiz d.e grandes chuvas, d�sabou enor· re» de 11 �,o. , ,I V'E'NJDE.SE·< 2 automo-uamnar!os, as 'quéles fica· no Hospttalde São Sebastiao, 'Sao Bento;-sendo seu substI· rile barreira eóm 9 ca�as. Da
-

ram ali em trFltamen to. ahi recolhido por ,suspeição. de i tuto o dr. Placido O!ympio de altura de 15 metros cahiram "Reo-ressaram do Rib d:e ' eis FORD em pe"rfei-
, estür atacado de febre ama· Oliveira. • no rio Ribeiro, mai� de 11){) Janei�o,' onde foram acom to estado. :._ Informaçõe$Será entn:gue, domingo, relia.

.. 'EX1ERIOR I pess:óas, as quaes foram arras· pánhar �eu filho Cyro com o propri'etario Pedro
á Prefeitura Municipal, um -o 1DIDIstr.o da Fazenil.a ,

tadas !Jela correnteza para o
que se,guiu para a Italia: Camillo d'l Silva. 2-�

trecho da E5>tradaltajahy- mandou aTchiv.ar o reguen· Argentina I
mal", pe-rectlndo todas.

joinville, numa extensão m;-ntn do neg?Clante Joao fe·, O prefeito de �úenos Ayres -J general Ba�eo 'Po�el. O sr. Carlos Assinelli, ge-
V Ii] II

.

b
'

d k'l E'
dIO de, AraUJO, est�belep'cI�o I decretou a lei estabelecendo fundador do. escotIsmo, fo� al- ren te do Engen 110 Central . _. xce enCla sa e o que e

e 4 I ometros. 'pen· em Forta!eza, no. qu�l ��di� I
a ,,"'na d,e expulsão pa:a os I

vo de gracaes e e�pres�ivas e sua exma. esposa. Petrolina
.

Minancora ?,samen to dos �rs. preÍGi'�!ll premiO, por hav;, d_lll!ll I funccionar:os municipaes que homenagens em. LIsboa, p.or '

tb ele It"ljahy, e do enge- �I!do: 11;0 governo, .,raves. l! acceitem gOJ.getas para acce' I parte dos 'eSe?teIros, que Vie· I1ratl'fina-S6' com um 'conto 'Pois compre um frasco e

nneiro da Prefeitura de l,e",ulan,dad\,!s numa r�partIçlao lerar o ar:dàmento de papeit:i./ J'am de todos 08 pontos do II veTific'ará; em poucos dias,
fiscal feçl.eral na capItal cea· "

( b' , I paiz para homenagear o seu d re'l'S' que a CASPA desappareceJoinville concluirem toda rense. U ("I I che'fe s'uoremo,. .

. 8 I ma astogo; em poucas. [':,e n
a estrada em pnnCl pIOS -Está encerrado o in.queri- Foi prohibida a, �xpor ação,

.

6, " Perdeu· se uma carteira de uso o cabello. XICa ahun.
d ,'. 1 to aberto na Inspectol'la., de de reslduos do tabaco, que I niJSSI�., d t f t' I

'

to proxllllo aO.10.
"'_ �__

Portos e Rios, para aJ)urar o I ser'vem para fabricar, no es. O !lo.vemo SO\'ietlco çon. contendo dua� notas de an e, or e, u.,; roso e com
-

I
� uma sensação de frescura

Segundo comniunicação desfalgu_e occorrido ,naquella tral��eiro, diversos p-:oductos tractou o pr<Jfessor Fer�inan- 500$000 das encarnadé:t's, no couro cabeJ.ludo; deixa
b;', 1 A

.

. Il'epartlÇuo, sendo aut?r o e�· f�l<;ülcad')s, que, maIs'tal'de, do, H,ochstp.ster, de Vi?nna, 1 nota de um conto de d h' q lhe faltarece ,dei pe � g�l)cla da CI'lvão da thesourana LUIZ VIr'ão passar com_o produeto para fazer' um novo em?alsa· v� �aaA���Io. u:ecessario â
CompanhIa Lo�telra, nes· Pellinca, montando o desfal· cubano. mento do corpo de Lenine. O reis e algum dinheiro miú·

vida do bolbo, contido na
ta cidade, o paq'uete «Ita.,. qye em 208 contos. ' nínamarc8 methodo d� profeHsor Ho;ch�· do. Pede-se a quem a en

PETROLINA MINANCORA;
t" l' d' GoV"'z F'llnc o medl'C(') Andersell tetter, conSiste em ::;ubstltUlr cootrar para ent,re2ar nes· d

.

d dqua 13", que 1<1 Ias en· .

CJ " ç eu ,.
,

oJiquido dO"s organismos pOI'
u epOiS � um mez e uso

. Ij " I d
" A «V1)Z do Povo» que se Früs, que descobriu um me· '_ . ta redacção que será gra- os brancos vã.) diminuindo. '

C<:l."10U nos ruc 1e os na
publica na' capital n�ticia que thudo d<j tratamentQ do cano um� soluça0 espeCial de gly· tificádo com a im portan- tornando.se os seus cabel

al�ura do cabo �e Santa o delegado de p(llicia Barros, CI'O por meio de saes' metaIli· oerma de modo \l dar ao ��. cia de um conto de rêis. los caüa vez mais pretos e

Martha, c0nseguIU ,safar- d-e R.io Vermelho, praticou em coso d!lver a me�ma _

forma ongl- brilhantes. No.te que ella
se, sencló rebocéldo pára .Jatahy varios assassinatos e f::stados Unidos gmal e eoII(,raçao d� qua?do -,-E-U-õT'C·�O AD'-A-M-- não é tintura para tingir

,1 I b', 1 d" roubo.'u mal's de 15�) contos F li D t� 't
o corpo se, encontrava VIVO. q,l r' b II 80 p

o porto üe In ItU ::la, 00 e I 1"
. '11 u; ecpu. em ,e ,o.i , o sr.

I
O reembaisan'eato que agora

,ca p 0.; com o seu u -

, ff 1
' , ,aos azemlelros daque a re· DaVid Bmck fundador da . DENTIS'fA que pouco a pouco se vae

esta so rene o reparos que I�iã(' Fm todos esses crimps B' I A t' .' '1 C
' se proJf'cta do corpo de Le·

COlTI'm'ull1'C:l a' su'a (jl'stI'n' ennegrecendo.Vende·se nas

lhe permittam seguir para I' ar'r"o'-"s era acom'panhado pe�lo' «mcl\: li omoo�. eb omPtandy» nine é o terceiro que temsi·' ARMA
, ,,'.' . o qua morreu !�o r.e, en o

I do fE'ito cta freguezía que estar� boas casas e na PR -

O: füo de Janeiro. tene?te FerreIra, da Força perdido toda a sua grande' allsente desta cidade até
elA MINANCORA, por ata-

, PUblIca Estadual.
,

tortulJa em aventura� petro-I UUí'guay cado.
Está em festas o lar do Param"! liferas na CalifornÍa e na ex- O marechal Isidoro Dias Lo· O dia 21 do corren te.

Sr. '\lltonio Carr,l.OS" ela Após (I conhecimento da ploração de terrenos da Fio·: pes está completamente res·_"i v I OWFI��e���:;;��4!"'''�i.iil
V

.

d E meusagem d(l presidente Af· rida. \ ,tabelecido da enfermidade que j!rol�""�pv-����,,_,",el�él B �uad;sPVos<: .,'
-< u· ronso Camargo, os titulos do . ,O ex-presidente Coolidge lu reteve ao leito pOI' alguns '\i�t.l �fgema

.

roo ao elga, p�. Estado do Paraná. subiram fechou contracto C()ln lres 1"e- dias. ,
1'1' llj\

lo naSCImento de' sua pn·, cinco ponto� em todas as vistas para a publicação de, Vatiçáno �� ANEMIA, ESCRO·���
mogenita, que receberá o I

Bolsas. varios artigos sobre a ::lOliti· A Congregação dos Ritas, :«PHULAS FLORES�\(
nO;�le de Maria Alcina. PjZrnambuco ca n:undl�l no tempo de sua sob a presidencia de S. S. o ....ti

'
\\1

--�--

I Foi enco.ntrado morto, no pl'esllÍenCla. Papa, reconheceu dois mila· ,tl.�-'f _ BRANCAS - ('OVictimél de complica-I
cOfl"éz do paquete «B!igé", o

.
França �res de dom Giovanni Bosco., ".� ..\,

ções sobre'vindas a uma commanda�te DeoclecIO Tan·,
.

CahiU nos a!'redor�s de Pa- fun.dador da Ordem dos Sa· ��f DIII'CO traram("ilto }\'
d" l' ..

'

'f' 11 ro d
.

I
credo. Wellmgton, sendo de· rlz um enorme aerolltho, 'sen- leslanos., s"l"- J'"

e IV] aoce a. ec..el: 01ll1l1- tida para averiguações a pas· do. a sua queda acompanhada -Foi lido o decreto POllti.!\� - efficaz - 'À�
go, em Parélnagua, onde I sageira Marieta Coutinho, a de formidavel detonação. Fo· f�cio que appro\a os milagres, '\�Jr ,�
residia, a eXll1,l, sra. d.1 quem-recaem suspeitas, por ram realisada� baldadas pe'" propr;st9s para a beatificação }\)Q IODOLINO�ljFlora \-Villert Zeman n e� I ser seu camarote visinho Mi quizas. �resume·se que � enor· da car�elita irman Thereza

I'"� ;"
"

d' T' d' I do commandante. No camaro· me bolido tenha cahldo na MargarIda, do Sagrado Cora· "111$ 'Ij,�q
posa \) sr: heo oro, te deEse oHicial foram encon· floresta ou se tenha desfeito I ção

de Jesus. Discursando n'es· �\\' i\\
Zell1<inn e hJI,él, do sr� rrados fragmentos de uma no atravessar a athmosphera. sa occasião, o Summo·Puntifi· �v DE ORH );�
Guilherme \VilJert. car'ta de .Mariet�, a qual e3- -A imprensa parisiense re· ce fez o histol'Íco da vida da ;.,�� '\\f
A extinct'l deixé:l n� 'or-

teve conversando com o ca· corda o primeiro anniversario il'man Thereza Margarida e t\) Da' seml)�e i�)
I .! )'f� ,

�
a

, pitão Wel!ington até alta� ho· do estabelecimento da linha' concluiu: «Do alto do seu pon· \.�f }fpl1atl( Id(,e - !lhos n?enores, ras da noite. O cadaver apre· postal aerea, entre a Europa tificado, Deus 'quiz que o sor- i''\APPETITE' #�,
u.m (�e ,iI mezes, e outro/:seutava, nas faces, manetas e a America do Sul, faze:�do ,riso de'l'heJ'cza �esplandeces· �� e VIGOR�'{

• de dIas, ,: ,de rouge usado pela passa· notar que nos 1.307,28,1 kllo· se no ceu da Jirança, dessa if �X
-,. ,-

' --_'_:'- geil'a. Mais tarde os medicos metros percorridos houve um

I França
de onde vieram ta::.· J.\., \VPassou hontem pelo desgos- cOllstatara,m "orno causa mor- só atrazo, moti vado pela prÍ· tos heroicos defensorea da :!\'(Encontra,se em todas 'astl,)to de perder uma filhinha. o tis, embutia cerebral. O corpo são dos aviadores Serre e séde apostolica, 'I'odos san· ��pharmacias e drogarias ..."se: Ewaldo Reiser, commer· tio commandante foi embalsa· Heine em Marrocos e um uni- I, dam neste momento, li auro- ,'oi':'4 ..AI,. '� .>��,. Jornaes velhos para embl'u

c1ante no.s Navegantes. ,mado, seguindo para o Rio. co accidente, o do aviador, ra de tempos melhores», .�����*�� lho. Vende'se nesta red_!lcçllo

Pela Instrucção

"

E' agradav�l ver-se o

Agrad,avel
agradar a iodo mundo

pela sua optíma I

qualidade e delicioso
paladar

Agradavel

VENDEDOR:

(!..QUl)O SCHNAII)E;R

Acha-se a venda nesta

praça, "um autom0vêl
.Chryslef>', typ0 í928, em
perfeito estado, com 2 me·

zes de uso.

A tratar <;:0lTI o prnprie·
tario José Rodrigues.

VENDE-SE o predio
nr. 59 á rua Brusque,

encravado em um vasto
terrel10� contendo uma

optima chacara. Informa·
ções com o proprietario
Max Puetter, em Blume
nau.

J (H-i)
O auto nO. 93, de pro

priedade rle Theodoro Luiz
Pereira, attende a chama
dos pára v!agens e corri'
das. pelo telephone 22.
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__J_uro perante lilnus a maGidado do quo pela!o •�--.�
Cheguei a ficar rcrnpleíemente (ego �

e

Depararuio com uns es- Iii

parüoso» recta..rnes no j01"- ,Inà!, O DE VER, de Baçe, de '11

outros preparados conaene .

s�

res. ju')'o ',vos que f'iquei i
commooiao (;;JJt r.iortttn.a- �
rtamenie, por:

, ':ne nã(l ter i�
man1f"eslwJ.o ale a pr'esen-I �
te .iiat a em {U.'V01' da tiu- I �
marUdade. JLP'O vos peran·, ,�
te [)1J"!'s e a 'minha

C01l-s"II�ctencia 'o que l/asso- VOS a i �.
t'elata'r.· 1 �

,

Em 27 de Dezembro de I ,ii
1913, aaoect sem ler contie I �
cimento rio meu mal, con·1 \i:!
sultei aos meuscos e nisse 'I'ram ser syphi'lis; d�s.ti.e es .'
se 'momento pnnGlpwram

"

os 'tn8US marturios, appa, &1 �"íII.l
,

recendo me Venerer,s, m- I L"."..,IiW�Ii&'!bh'� .!-

Ger·as. Hemcrrhoides sarc-: .

�'" "

'

g1'e'Y!fas, p,ara[y,oia. pa�Pi'l �H��;'f:;�lg�nr,
taçoes estado nervoso ao tht; �i �" �hin�

eX,l?,eri!'O" F,
astio

mc,
rioet,

I
-=====================:::-===,"==:0='=

J)orm ir impossieeí; .IJ��_DOI' de careça duranl e no '. �=
, ,O mais p'srfeito in�trume�to

venta «ias e nottes . am.ar ,i "

'. .Ó:

gura na bocca, Esqu,pci1nen , i, ''''J'��''' rqpro'duntor do 801,:11
to complefo, Ma(J1"eZa, e.n. j ,:

I r u úJ

trema, Potencia nentmma, emfim um e�le aesaraçaa», Em 29 i�����R
«: de Janeiro de 1914 tomei uma iniecçoo inietra de 606, (Mr.rcu·

liA
, ��

'rio, IOdUre{o,) aggravo,ram se os' meus padecimentos, (I!acand? ',j, V O R O N O f F r:·
me a ViSãO, 'e fiquei comptetamente cego. O meu qo�·q.ça() �a�l)t"I' . .

J
lava âesordenamenle. Go.nsultez nocamente .e deram me 298 snreo- 'I brasileiro

rões de âioersos rnedi.cament�s extrarl:f!lnros ;nelhora_ndo pau-
I . amulher não precisa

'co. causa. Sempre mat , resottn de qualquer forma SUlq7da'( me,. O

I �� t
'

w..ne�t Mnpr.e,qart,o
Satotuior Diogo,

c,ondOi.do.
do meu,

SOfl,t'��' pednt"I'�
enxer OS

'

rl�e que tomasse. a, «ELIXIR DE, NOGUEIRA);, ao q"tal não dei., ,Porque o dr. Sylvino Pache-

tmoortanota; continuando mal' resot»t 'tomar p"or um :ttpsencargo i co de Araujo, eminente medi-

(te conscie1úlia o extr''1ordina1'io dELIXIR- DE NQGUE!RA», para ! co brasileiro, como o grande

ver se podu: pelo menos dormir', o qual supplanlou «8 injecç�es I'
scientista rI,lSSO, tambem criou,

e"depur'ativos acima ditos. Em 19 de Jnlho .ne 19.15; comecei, a com o seu maravilhoso pre
parado FLUXO-SEDATiNA,

usnr o ELIs:k e' o' meu peso que era 53 nüos, subiu, a 75' uuos i I'� o rejuvenescímeato da mulher, Iii 1 de Aaosto de 1917, e .usoosto a atleJLder os meus' atfazeres, I fazendo desapparecer milagro,
, forte, possante t! curado raâicalrnerüe. Bémaito seios ó; extraorru- " sameute em menos de 2 horas, ,.,

p,ariô benemerito da tiurnarüâade JOÃO DA SIL VA sa:

VElRA'II,
as dôres mensaes,

á.CalmaUdo'l(Firma reconhecida) Cro Auron. i " regularisando e vítalisaudo as',

PPMPILlO ORT1Z- Rua Bento aonçatnes, 44-·Bage.-:, seus orgãos, facilitando os par-
.

IIFabrt d m ,tos, sem dôres, cujo perigo ,

,

N, B.-Só os «Vendedores Autorisados» vos poderão íacili-
)

l',ca e 1arnancos,' i,' tanto aterroriza a mulher.
' l ,

" NOTA:,-A uiheniictuio por um me'dico: I E' um preparado de, real '�I
tar a acquisiçào de um apparelho VI.CTOR" aos preços ori-

O « ELIXIR DE NOGUEIRA» do Pharmaceut'co.Chimicci' � valor que se recommenda aos a
10ãQ da Silva

Silvei.ra
é o unico de grande consumo G que'é

en-I".
81'S, n�el1icos e parteiras, como �" ::pes ��_:abrica, estabelecidos para todo o Brasil.

contrado, em todo o Brasil e Renublicas Sul Americanas, agente calmante e l'egulador f.1

Poderoso antí-svphílitíco e antj-rhlZumatíc� da�;;�����?:� uf::cl�n��!�iamen, I I .... o PJ 1"""'\

Grande Depurativo do Sangue� ,

te nos pl'iucipaes hospitaeS, gj CIl g_ � 5' \. ,.,
,

!li
' notadamente nas ill!lternida, h cc o (i) n. O
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• Um aspecto extrem�mente importan.te do Balsam1lo Santa . um� só �,ez a cada p:�soa.
'
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li
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Balmilno Sant" HAlena é"um '�lívi'ldor ontimo em casos DE DES- I como compensC1xao da natlll'ezapelasho-I co;! > ..... ;:;.:� ::l
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DE P"S'C'aço
. ras amargas e tristes da vIcta. A fonte, pO-1 o ctl vitalidade ao 01'01
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LOCAMI.'..N'IO de ARTICULAÇOJ!J;). Contra DORE� ,j:<;
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is, desse flagello começa pelas doenças ..... � ....
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rES cura·se rapldamente" collocando lIma bolInha de a go ao. em- .
tas desgraças qu.erno decurso davidaquer o.. > O i:1::v '
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bebida riO Balsamo Santa Helena na cavidade do dente; canado, sobretudo na velhice. As viçtim:,ts, geral- O '"O É alimento e remedio cn,� 5.�, ��
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, bre O' ouvido e fazeú.do fricções elimina as DORES DE OUVIDO. scientifico. Vulgarmente chama-se GO- 'h v mulo das ctrClgas ou � �, fi; � -, .
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CÃO IDEAL «MINANCORA". No caso de h:' 'o-! (J) WJ.

, !J1_�" Cl d
prestaJse maraVIlhosamente para tratar O'S GO J:<"", ,,','

Ü
,se tratar de senho�l'as, encontram-se to-""'" c:;
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RECENTES" CC?RTES, FERlMEN,
TOS POR, AftMA DE FOGO, E1 C.

J i da80as instrgcç�es D,a bulla elo yidro. Vell-- S � :; g �,�
Nestes casos dilua. se o conteudo de um Xl'asco de BalElamo em 'I dli-�e nas ,halIIl�Clft:S desta cHlad<l e na a.. C\) <J) é urn. e:."{cellen- (i) (Jq

meiú litro de aguVa fervida é com esta solução faz-se a: ç_esi.nl'ec" ,
' ��:.!��vil!e, p_or �tacauo. 00
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ção da ferida. Nas' DOHÉS DA GARGANTA e INFLAMAÇ,nO DA.8 I'� ro (J)
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.' GRANDNL�S -emprega·se o Balsamo S�nta ,Helena ,em. g�,LrgareJO� � Wi '
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rJ1 ,te que se pode PJ .... (i)
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@napra?a,Vidal RflID,OS � telephone nr. lOO,Oll-:@ • fran9-i�co Ran�e,I; : 'O· À nlárca"que:bateu O record "
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de ser� protnptam�.nte attendlda qualquer; ?ha- "�. Advog�' causas .ciyeis; : '
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@'m.ad8;deautomovelsdapraça,paracorrIdas,@ I·. cÜ'm111ercJa�Ts e cnmmaes,
.• -.10
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DRTOPHUOICRS

Deliciae-vos, com a audição,
em vosso lar, das melhores or
chestras do mundo, reproduzi
das numa Iorrna tão fiel ou
exacta como é tocada ou can
tada originalmente. í

DISCOS E DEMAIS MATERJAES «V!GTORlI

Vendedor au.tori'- Juvont!no Ll·nhallB'S'zado em ltajahy: o 1 '

1.

Redacção d' «O Pharol»

Demonstracções, catálogos e

prospectos á disposição dos
in teressados.

•
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o PHAROl
�, 'r.rl'(Q��"1��li-tI",r·:ijI::i1i;\����!�:�'i:�1j'<{������j;�����·lrjt*'<i.�T������������\D�!���������;���l!��!�flí;íJ!t����l�,���1����!��;)��""�$�'�'fit�

.

Escallis-�florianopolis Imbi-i Bscates -s. Francisco, parana-I',

ruà, Santos, Rio, Ilheos, Bahia e

tuba, Rio Grande e Pelotas. \racajú. .

.

-, r
,

!
Recebe-se: cargas e valores para os portos de Victoria, Maceió, f

.

Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará 1
com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação I' i Wf�-I�"'o!H�i--�...__.�g-���-:1���
no 'RIO Orande- Informações, na Agencia á Rua Pedro Ferreira, es- ! I�I 'I!I

qUil'l�_�l��i1va.__ ------1 _: III Clinica Medico-Clrurqlca 1,1

r��;;:��iIIPilu'��T��rmallllll Dr. RgeDor b;P�S ,de Dlioeira 11!lt'Iii Em�reza -Dm' de naDB�ac,ão HDEPCKE Iii' Fortifica o fraco e i I��I Formado pela Universidade do Rio de Janeiro I�'�i!! fi :J 1 I Ex-Interno dos Hospitaes da Sta. Casa e

141 _ Para o Norte _ 1�1 vermelha o pallído.. i S. Francisco de Assis, do Rio de janeiro.Ex-Inspec- /

1 � PROCURE NAS PHARMl\CIAS :

lH,p,il' tor-Sanitario do D. N. de Saúde Publica, etc.
. rHHI ;

li/ «Carl Hoepcke» nos dias 1 e 16 para I�! Cruz Coutinho e _ �I E S P E (I A L I DA DE: I�I:. 'I S. Francisco, Santos e Rio.

li. Ii
c "

'Santa ThereZiC1f1�, I�!"I SYPHILlS. DOENÇAS DAS SENHORAS.. I��!r'" �'"

"",I�1 «Anna: nos dias I;,� ..,2.3 ,para..., � -

(fj
PARTOS. CIRURGIA.

! t5. F rancisco, Santos e Rio. ,T
I

�h') �{l3 �_� i: especial bar- 1. . Residenda: -Itajahv-Hotel», quarto nr. 3. 11 :

I�l «Max» nos dias 7 e 21 para , �·.A
IDE. '.

l'
� ro parI!; tra- II�;'II'\"I "Cp',nsultori.o: Rua Lauro Müller nr. 2,6. I�;.II:R

r.i .ço, para qua quer' especte de il)

ii ,

S. Francisco." Paranaguà e Antoni�na I�I construcção com tijollos, a" J 4 te d h d 1 e hora

�I «Oarl HOeI)C"ke�>noPsa,dr� ? Sul,-' li Ii i ��1:}:�fi:·�::a t::t,: �-:4A��:�D-e��r.;O:��L3�(qBU����t�t·'·���)
..�' i

I�! - las 12 e 27 para 1 I 800 rei:" a carrada, Conducção
.'�,.;, oe g'arI�!· Florianópolis e Laguna. I�I í por conta do freguez. '''''',.,.'., ' .'

I\;jl A
'

di 4 19'
�

Pedidos á J. MIRA�DA, ruan « una» nos '1;')S 'e" para
L I�II

Atiradores nr, 120. '

I Fortificante dos nervos, sangue e musculos. Augmenta em

I�' '

..
Florianopolis e aguna. : --�,-,,�-".= , �

POUCf)S dias os globulos vermelhos do sangue.
�i «Max» nos dias 9 e 23

PFG�'ianopolis e Laguna."
: Tosse Branchite' �tc"_' ,

E' aperitivo e de bo� paladar. ,
.

I�I I!' ,. :, Encontra-se nas nharrnacias Santa Therezinha e Cruz Coutinho

t�11 Para passagens, fretes e mais informações
I�I

: cura-se com

� a tratar com os agentes: � ! I· ! >m;���à�__��_H\'llI!iI��

l���3�;������,A (B!TTGER}EL: ;',.e
,,'

procure nas Fharmacias ! t� t>j::') "'"

rRUZ COUTINHO' i rrA�"'::Jt;;;i..'6

I-uI�-__'T-� tSI_ TflEREZ{llHA I I
\(':"'�1

.1.·.·,.
Fi LIAl-ITi>J �Hv

I

I-�v"='e"�n-,do-sa 8,.C;Sél (;;'��v t1:\.,,z�-,,,
�. I li;; ... v tijollos a

ii
�� .....;:.

Ex'V}edicões e despachos' rua Stt; ,de Setembro on- �

\��;��t:'
\

il"" • Je esta installada él ca- �::d '.

;'íf
M, Incumbem-se de despachos de exportação de qual- 'I!

eleja publica e um terreno t.'.,f ;-'�
..

'

11il,.,
quer mercadoria para todos os portos do Brasil e para extr�mado com a mesma,

L�,�
o estrangeiro, bem assim de despachos de importação ' merrio dot-s braças de Iren- C) �

ele n!erca�orias de'

proC�.dençia I�.ia.,::].onal
e estrangeira,

I;.'
te p�r _40 d.e h.l�,rlOS. JI.�-

......,,----:----------""11
serviço feito com presteza e rnorlicídade. formdçor::s com Firmo �"}' -;BAR'.A'TAS acabem com esta praga,

N ""'!Y=g r. �
nhares a rua Carnbo riú.

BARAMORTEavegaçao ���UVH1�
..

�'="""��_'C""�_"�"_""�"'<W"''''''''�__''''

,

no en1a usando .". .

I Mantem, para este fim.diversas lar:-chas, movidas,� mo- ��. S Â� RN Pi.. i
. tor que garantem transporte rápido de mercadorias

I sd Bll���il.��::Z::fil��·�li!!
.

.

entre Itajahy e Blumenau. cura-se com a pom" a .

,

�

Depositá de trigo, do Moinho [oínvílle :,
CuNTRA SARNA BOETTG�R:

'

\ler-mifagos garantidos.
Cruzeieo, Surpreza, \; l[f0P�� e -RIO Grar.,=e em I J�cto� para eS(,IlptonoS�C1:Ir- ,,.'

S8CCf!S de 44 2"" e 5 kilos, í toes Oi'taes moderllos',Eilcon- � Verml'cida Boeffaer EM OLEO
. • ....,. .: tra·se nesta t� pugraphla. I 11....,

"

" Agencia de Vapores
_

11
t_,,_-:--��

I:V' I sem cheiro e sem gosto, {abri- .'
,.' Agentes dOr \:ap?�'«Cr.m:eirO�qu,..,.e fa!- viag�ns regul;res

..
'

I Cha de Hambur.90 �

..
'. ermlcapsu as� c�rd�s el:r; dois tamanhos, para

'1".� entre JOll1VI!le, Italahv e j"lonanopol!s para o (BOETTGEH).
. adulto5 e pdra c�ldnças. .

fJ transporte das mercadorias. 1'.':' .

Encontra-se nas pharmacias Cruz Coutinho e S. Therezmha

�����;-S�������;�<i;:;�,i.B��-���l O l1!elhor purgante ; j����§��;,m���ii

Companhia' NaCIonal
Nauega(ão Costeira

de I

Para o Sul
Sahida á tarde

I
Para o Norte
Sahida pera manhã

WHEZ DE MARÇO
Paquste ltalpava a 11 Paquete ltaltuba

Paquete ttaperuna a 23 Paquete Itapema
Paquete ltapuca a �3 Paquete ltaípava

a 13 i
a 13;
a 231

AV ISO

II O Y. n H R Â S ILI I R U
.

A mais importante Empreza de Navegação
da Ameríca do Sul para transporte de

cargaS' e passaqetres.

ESTA SE REVELA POR DORl>S
LOMBARES, ALTERAÇÔF.s DA URI

NA, RHEUMATISMQ, CANSAÇO, mó

CHAÇAO, ETC.

COM o uso DAS' PILULft.5 DE
FOSTER OS RINS READQUIREM SEU
PERFEITO FUNCCIONAMENTO E A

APPARENCIA VOLTA A TER o
BRILHO PROPORCiONA

LINHA DA LAGUNA

O confortável Paquete

\ Asp,iraníe �ascim.ento .....
_

"

'-�

. e esperado do norte no dia 17, seguindo para Florianópolis e Laguna
! '

O CARGUEIRO

IBIAPABA c/

i é esperado do sul á 16, recebendo cargas até Recife, sem 6a'Idea�ã�
I NOTA:--Os vapores da. linha Laguna recebem cargas para 'M;n
I tevídéo e para os portos iriteriores de Matto Grosso com baldeação
I em São Francisco. '

'.
.

I
.

-

Para cargas e passageiros, trata-se na agenda do L1oyd, á rua
, S. Francisco, com o agente José Alves Pereira .

--

Inscreua=s� nessa àtil so(ied�de
, (

qàe distribà� 26 premias todas

9ásé Espindula·- Rua Pedra Ferreira, 41

CAIXA ME .2ANTIL RIO BRANeO
as segàndâs�fe;'ras .por 500 reis--flg�nte em Itajaby:
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